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ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA CONGREGAÇÃO DO
INSTITUTO DE SAÚDE E SOCIEDADE (ISS) - CAMPUS BAIXADA

SANTISTA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO PAULO
REALIZADA EM 01 DE ABRIL DE 2021

Ao primeiro dia do mês de abril de dois mil e vinte um, em sala virtual do sistema RNP
"https://conferenciaweb.rnp.br/webconf/baixada-santista,  reuniram-se  os  senhores
membros do Congregação do Instituto de Saúde e Sociedade (ISS) - Campus Baixada
Santista  da  UNIFESP,  sob  a  presidência  de  Prof.  Dr.  Fernando  Sfair  Kinker  .
Estiveram presentes os membros: Profa. Dra. Adriana Marcassa Tucci, Sr. Eduardo de
Carvalho  Martins,  Prof.  Dr.  Fernando  Sfair  Kinker,  Profa.  Dra.  Gabriela  Pereira
Vasters, Profa. Dra. Gláucia de Castro Champion, Profa. Dra. Hanna Karen Moreira
Antunes, Profa. Dra. Jaqueline Kalmus, Profa. Dra. Luzia Fátima Baierl, Profa. Dra.
Macarena Urrestarazu Devincenzi, Profa. Dra. Márcia Regina Nagaoka, Profa. Dra.
Marina Souza Lobo Guzzo, Profa. Dra. Milena Carlos Vidotto, Sr. Renan Mendes de
Souza,  Profa.  Dra.  Renata  Neves  Granito,  Prof.  Dr.  Rogério  Cruz  de  Oliveira.
Justificaram ausência: Prof. Dr. Daniel Araki Ribeiro que foi substituído por: Profa.
Dra. Renata Neves Granito, Prof. Dr. Juarez Pereira Furtado que foi substituído por:
Profa. Dra. Milena Carlos Vidotto. Justificaram ausência e não foram substituídos:
Prof. Dr. Marcelo Domingues Roman, Prof. Dr. Stefanis Silveira Caiaffo, Sr. Wagner
Yoshizaki Oda. Não justificaram ausência: Profa. Dra. Cristiane Goncalves da Silva,
Profa. Dra. Luciana Togni de Lima e Silva Surjus, Profa. Dra. Maria Stella Peccin da
Silva, Prof. Dr. Mauricio Lourencao Garcia, Profa. Dra. Nara Rejane Cruz de Oliveira,
Profa.  Dra.  Sonia  Regina  Nozabielli,  Profa.  Dra.  Terezinha  de  Fatima  Rodrigues.
Participaram da reunião como convidados: Prof. Ronaldo Vagner Thomatieli, Profa.
Carolina de Prado França Carvalho, Profa. Patricia Martins Goulart ,  Profa Sylvia
Helena  Souza  da  Silva  Batista,  Profa  Virginia  Junqueira.  Tendo  os  senhores
comparecido em ambiente virtual, constatando-se o quórum com 15 presentes O Prof.
Fernando Kinker iniciou a reunião, saudando todos os presentes. Disse que esta sessão
tem o intuito de finalizar o processo de apreciação e aprovação do regimento interno
do ISS, que será conduzido pelas Profas. Glaucia Champion, atual Vice-Diretora e
membro da Comissão do Regimento e Carolina Carvalho, ex-Diretora  Pro tempore.
Esclareceu que sua gestão e da Profa. Gláucia Champion se inicia hoje (01/04/2021).
Agradeceu  a  presença  da  Profa.  Virginia  Junqueira,  ex-Diretora  Pro  tempore.
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Homenageou  e  agradeceu  às  três  professoras:  Virginia  Junqueira,  Profa.  Gláucia
Champion que foi  Vice-Diretora  Pro tempore  na gestão anterior e Profa.  Carolina
Carvalho que foi Vice-Diretora Pro tempore,  durante o período de afastamento da
Profa. Gláucia que se afastou do cargo para concorrer às eleições. A Profa. Virginia
Junqueira agradeceu às Profas. Gláucia e Carolina pela parceria e o Prof. Nildo Batista
na  figura  da  Profa.  Sylvia  Batista  pela  riqueza  do  Projeto  Político  Pedagógico.
Parabenizou o Prof. Fernando Kinker e a Profa. Gláucia pela posse. Deixou registrado
um agradecimento ao Prof. Odair Aguiar Jr. e a todos os Diretores do Campus das
gestões anteriores. Prof. Fernando reiterou o agradecimento ao Prof. Odair Aguiar Jr,
à Profa. Sylvia Batista, à Profa. Regina Spadari e ao Prof. Nildo Batista. A Profa.
Carolina parabenizou os Profs. Fernando Kinker e a Profa. Gláucia por assumir essa
nova gestão. Disse que a aprovação do regimento do ISS é um marco na história do
Campus.  Agradeceu  a  Profa.  Virginia  pela  parceria,  o  Prof.  Juarez  Furtado,
Coordenador da CEG, à Profa. Milena Vidotto que assumiu a Vice-Coordenação da
Câmara enquanto ela  assumia a  Vice-Direção Pro tempore do ISS e  à  secretária
Adriéle Lisboa por seu auxílio à Direção. A Profa. Gláucia agradeceu a Profa. Virginia
por toda sua colaboração, à Profa. Carolina Carvalho pelo apoio e a todos os membros
da comunidade acadêmica: docentes, técnicos e estudantes. Reforçou o agradecimento
ao Prof. Odair Aguiar Jr, à Profa. Sylvia Batista, à Profa. Regina Spadari e ao Prof.
Nildo Batista e à secretária Adriéle Lisboa por seu suporte à Direção do ISS. Os
conselheiros teceram seus agradecimentos e suas congratulações via chat. Passou à
condução do ponto de pauta às Profas. Gláucia e Carolina. 1. ORDEM DO DIA: 1.
Continuidade da discussão e aprovação do Regimento do ISS - A Profa. Carolina
disse que iniciará pelo artigo 46º do capítulo XI - Dos Eixos Comuns. A Profa. Gláucia
disse que devido a ausência de observações no supracitado artigo, passarão para o
artigo 47º. A Profa. Carolina ressaltou que estão sendo lidos apenas os destaques do
Regimento.  Em  relação  ao  artigo  47º,  foi  proposta  a  adição  do  termo
“interprofissionalidade”  passando  para  a  seguinte  redação:  “Os  Eixos  Comuns
constituem unidades  didático-pedagógicas  responsáveis,  juntamente  com os  eixos
específicos,  pela  organização  do  ensino  interprofissional  e  interdisciplinar  de
graduação de forma dinâmica, ministrando seus conteúdos programáticos com vistas à
educação superior de excelência nas diferentes áreas de conhecimento”. Em relação
ao inciso II e ao parágrafo 1º do artigo 54º, recomendou-se a substituição das palavras
“lotados”.  Após  intensa  discussão,  deliberou-se  pelo  uso  da  palavra  “vinculados”,
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tendo a seguinte redação: “II - Por “Técnicos Administrativos em Educação ativos,
conforme dispõe o §1º, entende-se os profissionais concursados vinculados ao Eixo nas
atividades de ensino, pesquisa, assistência e extensão”. Do mesmo modo, o termo
“lotado” foi substituído por “vinculado” do parágrafo 2º. A Profa. Gláucia esclareceu
que,  em relação ao artigo 57º  foi  feita  uma correção de “respectivos  Eixos”  por
“Cursos  e  Eixos  Comuns”.  Às  Profas  Glaucia  e  Carolina  disseram  que,  como
recomendado anteriormente no artigo 58º, ao invés de constar “com lotação” passa a
constar “com vínculo”.  Em relação ao parágrafo 1º do artigo 59,  após discussão,
passou a ter a seguinte redação: “A critério de cada um dos Eixos comuns estas
atribuições são definidas pelos Núcleos Gestores”. A Profa. Gláucia esclareceu que o
parágrafo 2º do artigo 59º, recebeu uma correção “ Eixos Específicos” para “CCGs”. A
partir de um destaque, foi detectado um erro na numeração dos artigos, que a Profa.
Gláucia disse que será corrigida. Com base nas sugestões feitas pela servidora Lara
Pereira e pela Profa. Sylvia Batista, houve uma reformulação na ordem numérica das
competências dos Eixos Comuns e das competências atribuídas às Coordenações dos
Eixos  Comuns.  A  Profa  Carolina  disse  que  os  artigos  61º  e  63º  remetem  às
responsabilidades da Coordenação dos Eixos Comuns e os artigos 62º e 64º se referem
às competências dos Eixos Comuns. Deste modo, o texto passou a ter a seguinte
redação:” Art. 61º É de responsabilidade do Eixo Comum: I - Responder com auxílio
dos coordenadores de Curso, de UCs e/ou outros docentes pertencentes ao Eixo, aos
pedidos de aproveitamento de estudos protocolados junto à Segrad; II - Colaborar com
o Programa de Ações Afirmativas da UNIFESP, opinando, propondo e apoiando as
políticas institucionais para sua implementação; Art. 62º - É de responsabilidade da
coordenação dos Eixos Comuns; I  -  Planejar,  acompanhar e deferir os pedidos de
rematrícula  em  UCs  dos  Eixos  Comuns;  II  -  Elaborar  pareceres  e  relatórios,
relacionados ao ensino de graduação no período de estágio probatório dos docentes
dos Eixos comuns, quando solicitado”. Em relação ao inciso I do artigo 61, o que foi
supracitado,  a  expressão  “Secretaria  Acadêmica”  foi  substituída  por  “Segrad”.
Ressalta-se que por diversos motivos, os artigos citados desta ata sofrerão alterações,
preservando  o  conteúdo  discutido  e  consensualmente  deliberado  nas  reuniões
ordinárias e extraordinárias da Congregação do ISS. A Profa. Carolina encaminhou a
votação do capítulo XI. Colocado em votação, foi aprovado com 12 votos favoráveis, ou
seja, por unanimidade. Após isso, o Prof. Fernando Kinker encaminhou uma votação
final do regimento em sua totalidade. Colocado em votação, foi aprovado com 12 votos
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favoráveis, ou seja, por unanimidade. Por fim, o Prof. Fernando agradeceu as Profas.
Gláucia e Carolina por todo empenho e dedicação nesse processo de elaboração do
regimento interno do ISS e encerrou a reunião.
Nada mais havendo a tratar, para constar, eu, Adriéle da Mota Lisboa, secretária,
lavrei  a  presente  ata  que,  após  aprovada,  será  assinada  por  mim  e  pelo  Srº.
Presidente. ATA APROVADA NA SESSÃO ORDINÁRIA MENSAL DO DIA 22 DE
JULHO DE 2021.

 
 
 

 Prof. Dr. Fernando Sfair Kinker
Diretor do Instituto de Saúde e Sociedade

Presidente da Congregação do Instituto de Saúde e Sociedade (ISS) - Campus Baixada
Santista

 

 
 
 
 

 Adriéle da Mota Lisboa
Secretária da Congregação do Instituto de Saúde e Sociedade (ISS) - Campus Baixada

Santista
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